

四川网络交易“成绩单”来了

前5月实现网络交易额近2万亿元

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从四川省商务厅获悉,2023年1—5月,四川实现网络交易额19898.9亿元,同比增长17.2%。网络零售额3481.9亿元,同比增长20.7%。其中,实物型网络零售额2419.7亿元,同比增长17.9%;服务型网络零售额1062.2亿元,同比增长27.7%。农村网络零售额1014.9亿元,同比增长26.1%。农产品网络零售额215.5亿元,同比增长18.7%。

市(州)电商发展方面,分地域看,成都、乐山和绵阳分别实现网络零售额2430.2亿元、168.2亿元和134.1亿元,占比分别为69.8%、4.8%和3.9%,位列市(州)前三。实物型网

网络零售方面,成都、绵阳和德阳分别实现实物型网络零售额1749.9亿元、113.2亿元和79.5亿元,占比分别为72.3%、4.7%和3.3%,位列市(州)前三。服务型网络零售方面,成都、乐山和阿坝州分别实现服务型网络零售额680.3亿元、89.6亿元和32.5亿元,占比分别为64.0%、8.4%和3.1%,位列市(州)前三。

行业电商发展方面,实物型网络零售中,食品保健、在线餐饮和3C数码居实物型行业前三,分别实现网络零售额543.1亿元、525.9亿元和316.2亿元,占比分别为22.4%、21.7%和13.1%。服务型网络零售中,在线旅游、生活服务和游戏话费居服务型行

业前三,分别实现网络零售额525.2亿元、202.5亿元和119.0亿元,占比分别为49.4%、19.1%和11.2%。

与此同时,2023年1至5月,全省新增境外投资企业42家,增长35%,对外直接投资79.4亿元,同比增长35%(折合11.1亿美元,增长26.1%)。新增“一带一路”沿线国家境外投资企业16家,直接投资4亿元,同比增长8%,主要投向东南亚地区,集中在农业、矿业领域。全省对外承包工程完成营业额151.6亿元,同比增长29%(折合21.2亿美元,下降4%);新签合同额215.3亿元,增长1.3倍(折合30.1亿美元,增长1.2倍)。在“一带一路”沿线国家承

包工程新签合同额190亿元,增长1.3倍,占同期总额的88%;完成营业额127亿元,占同期总额的84%,新签项目主要投向俄罗斯、中东、中亚地区。对外劳务合作派出各类劳务人员3191人,增长21%,期末在外人数11388人。对“一带一路”沿线国家进出口1330亿元,同比增长8.2%,占总额的34.2%。

2023年1—5月,四川省跨境电商进出口交易规模为498.9亿元,同比增长40.5%。其中,进口25.9亿元,同比增长2.1倍;出口472.9亿元,同比增长36.4%。1—5月,全省实现市场采购贸易方式出口交易额135.3亿元,同比增长45.1%。



□罗思章 本报记者 李国华 文/图

近日,一场以“恒年烧坊·共创辉煌”为主题的恒年烧坊VIP私享品酒会在成都世纪城新国际会展中心时尚天堂街恒年烧坊体验馆举行。一款全新的酱酒品牌恒年烧坊正式上市,并首推恒年烧坊缘起、缘聚以及三款定制酱酒。

据悉,恒年烧坊主打性价比,价格低于同品质50%以上,定位打造10万企业老板专属定制酒,2023最具投资价值匠心品牌。这一举动也被业内认为,是当下酱酒市场杀出的一匹黑马,未来或将影响酱酒乃至白酒行业的市场格局。

据介绍,恒年烧坊源自位于茅台镇名酒工业园区的贵州鼎富酒业,是茅台镇十大品质酒厂之一,现年产量5000吨以上,基酒存储总量2万吨,曾获得“贵州十大具有社会责任感企业”、“贵州绿色生态优秀企业”、“贵州行业最具成长性品牌”等多项荣誉。本次上市的恒年烧坊是由鼎富酒业倾心打造的全新产品。

在发布会上,恒年烧坊助学基金形象推广大使李季和鼎富酒业集团相关领导以及来自全国喜爱恒年烧坊的经销商会员朋友、供应商等欢聚一堂,共襄盛举,共叙情谊。恒年烧坊负责人表示,活动三天间营业额的3%将用于资助贫困儿童。李季在致辞中表示,这是恒年烧坊团队把做酒的匠心和社会责任心有机结合,这也是当前最需要最值得推广的企业家精神。

喝恒年烧坊,遇见你最想遇见的人。业内人士表示,通过研判当前市场环境,恒年烧坊上市主打性价比的定位是十分精准的,这无论是在品牌营销还是市场推广上必将影响到酱酒行业格局。

“未来将进一步优化产品结构,做好缘起、缘升、缘聚、缘梦系列产品,每一款酒上市前经过对比品鉴,满意度达到98%方才推向市场。”恒年烧坊创始人余登明表示,持之以恒打造百年老店,以质量为根基,反对过度营销,只专注“做一款好酒”。

恒年烧坊市场再添一「黑马」

李子丰收采摘忙



近日,四川省广安市广安区大安镇司马村村民在果园内采摘成熟的脆李。

当前,正是司马村350亩脆李成熟上市的时节。当地群众忙碌着从果园内采摘、转运李子,经过分拣和装箱,及时发往市场销售。今年大安镇司马村脆李产量有望达到100吨,可实现销售收入180余万元,李子产业成为了助农增收的支柱产业。

特约记者 张国盛 摄

线上线下同比拼 提升互联网营销技能

德阳市旌阳区举行“土特产”职工普惠销售技能大赛

□本报记者 李鹏飞 文/图

“省级非物质文化遗产技艺产品,正宗川点,有椒盐、双麻、玫瑰、冰橘、牛肉等多种口味,是孝泉远近闻名的非遗美食,我们推出职工普惠惊爆优惠价。市场零售价30元,现在只要19.60元。赶快下单抢购。”近日,在比赛现场某直播间,四川德阳市旌阳区一位主播正极力推荐当地美食特产麻饼,与此同时,另一端手拿玻璃瓶装蜂蜜的销售人员正在摊位前向过往行人推荐蜂蜜产品。

据了解,这是一场由德阳市旌阳区总工会、旌阳区农业农村局、区商务局、区市场监督管理局、区乡村振兴局主办的旌阳区“拼经济 搞建设 促发展”——“土特产”职工普惠销售技能大赛现场活动。

本次大赛分为线上销售和线



思思表示,本次土特产职工普惠销售技能大赛通过交流切磋,进一步提升了互联网营销技能,同时加强了对本土特色商品的宣传。

旌阳区总工会相关负责人表

示,通过开展这场“土特产”职工普惠销售技能大赛,希望进一步展现全区职工销售技巧,为旌阳区农产品的销售打开新局面,为旌阳的经济发展作出更大的贡献。

□本报记者 冯丹

国家邮政局监测数据显示,截至6月24日,今年我国快递业务量已达600亿件,比2019年达到600亿件提前了172天,比2022年提前了34天。

6月以来,全国多个电商平台陆续启动年中促销活动,带动了快递业务量的新一轮增长。有数据显示,6月1日至6月18日电商大促期间,快递日均业务量突破4亿件,市场规模进一步扩增。

入夏以来,荔枝、樱桃、小龙虾、冰淇淋、预制菜等产品寄递需求激增,快递企业加大冷链设备设施投入,推动包装更规范、运输陆空结合,开通绿色通道,优先派送、保鲜送达,提供延伸至产销两端的一站式综合服务解决方案。在湖北潜江,快递小哥将一箱箱鲜活的小龙虾打包装车,通过冷藏冷冻干线车直发分拨中心,并通过航空货运直发国内主要城市,实现了从田间直达餐桌。

邮政快递企业还打造“快快合作”共配进村、“邮商合作”专配进村等模式,在全国多地建立了“市区有分拣、乡镇有中心、村村有服务”的县乡村三级寄递物流配送体系,将更多的生鲜农产品从乡村运抵城市。

一条条流动的分拣线,一辆辆疾驰的快递车,一名名走街串巷的快递小哥,一件件如约抵达的快递包裹……一派忙碌景象,

不仅展现了快递业发展的强大韧性,更彰显出我国消费市场持续恢复的基础没有改变,消费规模扩大、结构升级的态势仍在延续。

四川省阿坝州松潘县:

“小蜜蜂”发挥“大作用” “苦乡镇”有了“甜产业”

□姜桂敏 本报记者 高明山 张俊华



位于四川省阿坝州松潘县的白羊乡,东、北与绵阳市平武县泗耳乡相连,南与绵阳市北川县片口乡接壤,距离松潘县城289公里,驾车需途经北川县、茂县后方能进入松潘县境内,是该县17个乡镇中距离县城最远的乡镇。

近年来,该乡坚持党建引领高质量发展,大力提升乡党委、村党支部的凝聚力、战斗力和引领力,组织动员全乡各级党组织和广大党员干部在绿水青山中挖掘资源优势,做大产业规模,实现共同富裕,进一步推动乡村产业高质量发展。

(松潘县委组织部供稿)

遗失公告

南江县桥亭镇九年义务教育学校(桥亭乡小学)一般缴款书(票据号码:0700937515—0700937752(共计25份)遗失,现公告声明作废。

南江县桥亭镇九年义务教育学校

2023年6月21日

遗失公告

南江县光雾山蒋华餐饮《食品经营许可证》(证号:JY25119220032891)副本遗失,特公告声明作废。

南江县光雾山蒋华餐饮

2023年6月25日

遗失公告

本人不慎将乐巴铁路有限责任公司工作证(证号:1—67),乘车证(证号:D7d750091)遗失,特公告声明作废。

黎炳康

2023年6月27日